



Sede Legale: Passaggio Gaudenzio, 1  
35131 Padova  
C.F./P.Iva 05018720283

## DELIBERAZIONE DEL DIRETTORE GENERALE

n. 133 del 22-3-2019

Oggetto: Procedura aperta telematica per la fornitura, per la durata di cinque anni, con facoltà di rinnovo di due anni e opzione di eventuale proroga di 180 giorni, di kit in TNT sterili, suddivisa in n. 5 lotti territoriali. Rettifica atti di gara e posticipo termini.

Il Dirigente proponente, Dott.ssa Sandra Zuzzi, Direttore UOC CRAV e responsabile del procedimento, attestata la regolare istruttoria della pratica anche in relazione alla sua compatibilità con la vigente legislazione regionale e statale in materia, riferisce:

La L.R. n. 19 del 25/10/2016, *“Istituzione dell'ente di governance della sanità regionale veneta denominato “Azienda per il governo della sanità della Regione del Veneto - Azienda Zero. Disposizioni per la individuazione dei nuovi ambiti territoriali delle Aziende ULSS”*, ha istituito l'Azienda per la razionalizzazione, l'integrazione e l'efficientamento dei servizi sanitari, socio-sanitari e tecnico-amministrativi del Servizio Sanitario Regionale (SSR), denominata *“Azienda Zero”*, la cui effettiva operatività è stata garantita con successiva Deliberazione della Giunta della Regione Veneto (in seguito *“D.G.R.”*) n. 1771 del 2/11/2016.

Con successiva D.G.R. n. 733 del 29/05/2017 è stata disposta l'attribuzione ad Azienda Zero delle funzioni di cui all'articolo 2, comma 2, della summenzionata legge regionale, tra cui sono annoverati, alla lett. g), punto 1), *“gli acquisti centralizzati nel rispetto della qualità, della economicità e della specificità clinica, previa valutazione della Commissione Regionale per l'Investimento in Tecnologia ed Edilizia (CRITE)”*, contestualmente disponendo il trasferimento dalla Regione Veneto ad Azienda Zero della Centrale Regionale Acquisti per la Regione Veneto (CRAV), soggetto aggregatore ai sensi dell'articolo 9, comma 1, decreto legge n. 66 del 24/04/2014, convertito con legge n. 89 del 23/06/2014.

Con D.G.R. n. 1940 del 27/11/2017, è stato approvato il Regolamento regionale n. 5 del 6 dicembre 2017, *“Regolamento per la gestione degli acquisti centralizzati di Azienda Zero in attuazione dell'articolo 2, comma 1, lettera g), punto 1, della legge regionale 25 ottobre 2016, n. 19”*, che ha previsto il definitivo trasferimento ad Azienda Zero, a far data dal 1/01/2018, dei rapporti giuridici facenti capo alla Regione Veneto in dipendenza di procedure in corso, contratti o convenzioni e contenziosi relativi ad acquisti centralizzati posti in essere dalla UO Acquisti Centralizzati SSR – CRAV.

Con Decreto del Commissario di Azienda Zero n. 463 del 29/12/2017 la dott.ssa Sandra Zuzzi è stata nominata responsabile unico del procedimento (RUP), ai sensi e per gli effetti dell'art. 31 del D.Lgs. 50 del 18 aprile 2016 e s.m.i., per tutte le gare in corso affidate alla UOC CRAV, con decor-

renza dal 1/01/2018.

Con la Deliberazione del Direttore Generale n. 14 del 25/01/2019 è stata disposta l'indizione della procedura aperta telematica per la fornitura, per la durata di cinque anni, con facoltà di rinnovo di due anni e opzione di eventuale proroga semestrale, di kit in tnt sterili, suddivisa in n. 5 lotti territoriali, per l'importo complessivo di € 69.153.495,00 IVA esclusa, di cui € 46.102.330,00 IVA esclusa per il quinquennio di fornitura, € 18.440.932,00 per l'eventuale rinnovo biennale e € 4.610.233,00 IVA esclusa per l'opzione di proroga semestrale.

Con la predetta Deliberazione sono stati, altresì, approvati i seguenti documenti di gara: bando di gara G.U.U.E. (Allegato A), bando di gara G.U.R.I. (Allegato B), Disciplinare di gara (Allegato C) e suoi allegati Fac-simile DGUE (Allegato C.1), Fac-simile Dichiarazione sostitutiva – requisiti di ordine generale integrativi al DGUE (Allegato C.2), Modello di offerta economica (Allegato C.3), Capitolato Tecnico e suo allegato (Allegato C.4 e Allegato C.4.1), Capitolato d'oneri (Allegato C.5), Modalità tecniche per l'utilizzo di Sintel (Allegato C.6).

Il bando di gara è stato pubblicato nella GUUE GU/S S22 47417-2019-IT del 31/01/2019 e negli ulteriori mezzi previsti dalla normativa vigente, con termine per la presentazione delle offerte fissato alle ore 15:00 del giorno 27/03/2019.

A seguito di alcune richieste di chiarimenti pervenute e di un'analisi più approfondita delle specifiche tecniche già redatte dal Gruppo Tecnico di gara (nominato con Decreto della Direzione Risorse Strumentali SSR – CRAV n. 95 del 29/11/2016), che ha rilevato – tra l'altro – alcuni errori materiali all'interno del Capitolato Tecnico, si rende necessario, rettificare, come segue, il Capitolato Tecnico:

#### Art. 1 – Caratteristiche tecniche dei Kit in TNT sterile

Il periodo:

*“Di seguito vengono specificate le caratteristiche tecniche dei kit, comprensivi di accessori complementari (copri telecamera, copri monitor, sacca di raccolta, copri amplificatore di brillantezza, ecc.), oggetto del presente Capitolato Tecnico.”*

viene sostituito da:

*“Di seguito vengono specificate le caratteristiche tecniche dei kit, comprensivi di accessori (copri telecamera, copri monitor, sacca di raccolta, copri amplificatore di brillantezza, ecc.) ove previsti, oggetto del presente Capitolato Tecnico.”;*

#### Composizione del kit A2 - Kit per colon videolaparoscopia

il punto “c) 1 telo a T per copertura pz con accesso addomino-perineale cm 250x290 con tasche laterali e gambali preattaccati (fenestrazione di circa 25x30)”

viene sostituito da:

*“c) 1 monotelo a T con film di incisione per copertura pz con accesso addomino-perineale cm 250x290 con tasche laterali e gambali preattaccati (fenestrazione di circa 25x30)”*

il punto “h) tasca porta strumenti a due scomparti ca 50 x70”

viene sostituito da:

*“h) 1 tasca porta strumenti a due scomparti ca 50 x70”*

#### Composizione del kit A3 - Kit per proctologia

il punto “c) gambali sterili cm 120 x 90”

viene sostituito da:

*“c) 2 gambali sterili cm 120 x 90”*

il punto "e)1 telino sottosacrale ca cm 75x100 con adesivo e con sacca raccogli liquidi"

viene sostituito da:

*"e)1 telino sottosacrale ca cm 75x100 con sacca raccogli liquidi"*

Composizione del kit A5 - Kit per tiroide/tiroide orl

l'intero kit costituito dai seguenti componenti:

*"a) 1 telo copri tavolo madre ca cm 200 x 250*

*b)1 telo per tavolo cm 200 x 250*

*c)1 sacca mayo di circa cm 80 x 145 con rinforzo assorbente in tnt*

*d)3 telini ca cm 75 x 90*

*e)1 salviette ca cm 50x50 (x asciugatura campo op.)*

*f)1 telo a copertura superiore di ca 180x240*

*g)2 strisce adesive di circa cm 10x 50*

*h)1 camice standard di misura da s a xxl*

*i) 3 camici rinforzati di misura da s a xxl"*

viene sostituito, per intero, dai seguenti componenti:

*"a) 1 telo copri tavolo madre ca cm 200 x 250*

*b) 1 telo assorbente cm 100 x 100 con adesivo*

*c) 1 sacca mayo di circa cm 80 x 145 con rinforzo assorbente in tnt*

*d) 1 telino ca cm 75 x 90*

*e) 1 telino ca cm 75 x 90 con adesivo*

*f) 1 salvietta ca cm 50x50 (x asciugatura campo op.)*

*g) 1 telo a U (cm 6X60) di ca cm 80x200 con adesivo*

*h) 2 strisce adesive di circa cm 10x50*

*i) 1 camice standard di misura da s a xxl*

*j) 3 camici rinforzati di misura da s a xxl"*

Composizione del kit B1- Kit per interventi anca/femore

il punto "h) 1 monotelo per anca di circa cm 200x320x310 con sacca raccolta liquidi, fenestratura estensibile di circa cm 22x18 con sistema fissaggio tubi"

viene sostituito da:

*"h) 1 monotelo con film di incisione per anca di circa cm 200x320x310 con sacca raccolta liquidi, fenestratura estensibile di circa cm 22x18 con sistema fissaggio tubi"*

Composizione del kit B2- Kit per spalla/clavicola e trazione tibia

il punto "l) 1 sacca raccogli liquidi"

viene sostituito da:

*"l) 1 sacca raccogli liquidi universale"*

Composizione del kit B3- Kit per protesi ginocchio

il punto "i) 1 telo estremità cm 230x300 con fenestratura di 6 cm rinforzato con sacca raccogli liquidi"

viene sostituito da:

"i) 1 telo estremità cm 230x300 con fenestratura di 6 cm rinforzato"

#### Composizione del kit B5 - Kit inchiodamento corto per fratture chiuse

il punto "c) 2 telo cm 75 x 90"

viene sostituito da:

"c) 2 telo cm 75 x 90 con adesivo"

il punto "e) monotelo isolamento verticale ca cm 320 x 240 area adesiva cm 20x40 con sacca raccolta liquidi"

viene sostituito da:

"e) 1 monotelo con film di incisione isolamento verticale ca cm 320 x 240 area adesiva cm 20x40 con sacca raccolta liquidi"

#### Composizione del kit B6- Kit inchiodamento lungo per fratture chiuse/anca accesso anteriore

il punto "c) 2 telo cm 75 x 90"

viene sostituito da:

"c) 2 telo cm 75 x 90 con adesivo"

il punto "f) monotelo isolamento verticale ca cm 320 x 240 area adesiva cm 25x90 ca"

viene sostituito da:

"f) 1 monotelo con film di incisione isolamento verticale ca cm 320 x 240 area adesiva cm 25x90 ca"

#### Composizione del kit B9 - Kit colonna vertebrale piccola

il punto "a) telo tavolo madre 203x229 cm"

viene sostituito da:

"a) 1 telo tavolo madre 203x229 cm"

il punto "b) 1 telo spinale di circa cm 310 x 265 x 195 con telino da incisione di circa cm 10 x 35 , rinforzo assorbente, con sistema fissaggio tubi e sacca portastrumenti"

viene sostituito da:

"b) 1 monotelo spinale con film di incisione di circa cm 310 x 265 x 195 con telino da incisione di circa cm 10 x 35 , rinforzo assorbente, con sistema fissaggio tubi e sacca portastrumenti"

#### Composizione del kit B10 - Kit colonna vertebrale grande/scoliosi

il punto "b) 1 telo spinale di circa cm 310 x 265 x 195 con telino da incisione di circa cm 10 x 55 , rinforzo assorbente, con sistema fissaggio tubi e sacca portastrumenti"

viene sostituito da:

"b) 1 monotelo spinale con film di incisione di circa cm 310 x 265 x 195 con telino da incisione di circa cm 10 x 55 , rinforzo assorbente, con sistema fissaggio tubi e sacca portastrumenti"

#### Composizione del kit C3 - Kit per isteroscopia operativa

il punto "c) 1 telo sottosacrale"

viene sostituito da:

*"c) 1 telo sottosacrale con sacca raccolta liquidi"*

Composizione del kit C4 - Kit per cesareo

*il punto "e) 1 monotelo a "T" per parto cesareo circa cm 257/196 x 325 con rinforzo assorbente circa 50x40, fenestratura triangolare circa 18x20x20 con film incisione, con sacca raccolta liquidi con valvola di drenaggio e sistema fissaggio tubi"*

viene sostituito da:

*"e) 1 monotelo a "T" con film di incisione per parto cesareo circa cm 257/196 x 325 con rinforzo assorbente circa 50x40, fenestratura triangolare circa 18x20x20 con film incisione, con sacca raccolta liquidi con valvola di drenaggio e sistema fissaggio tubi"*

Composizione del kit C5 - Kit per parto spontaneo

*il punto "b) gambali sterili cm 120 x 90"*

viene sostituito da:

*"b) 2 gambali sterili cm 120 x 90"*

Composizione del kit D2 - Kit per cistoscopia

*il punto "f) 1 striscia adesiva fissatubi cm 9 x 18"*

viene sostituito da:

*"f) 1 striscia adesiva in velcro (x fissatubi) ca cm 2,5x30"*

Composizione del kit D4 - Kit per perineale

*il punto "d) 1 telo ginecologico cm 200/355x295 (apertura perineale) con sacca raccogli liquidi incorporata e gambali"*

viene sostituito da:

*"d) 1 telo ginecologico cm 200/355x295 (apertura perineale 15x10x20 cm) con sacca raccogli liquidi incorporata e gambali"*

Composizione del kit D5 - Kit per Ureterocistografia / nefrostografia:

*il punto "c) 1 telo chirurgico standard con foro adesivo cm 75x90"*

viene sostituito da:

*"c) 1 telo chirurgico standard cm 75x90"*

Composizione del kit E1 - Kit per craniotomia/ematoma

*il punto "d)1 telo per craniotomia di circa cm 265x250 con sacca raccogli liquidi con foro e telo di incisione di circa 30x18"*

viene sostituito da:

*"d)1 monotelo per craniotomia con film di incisione di circa cm 265x250 con sacca raccogli liquidi con foro e telo di incisione di circa 30x18"*

Composizione del kit E2 - Kit per midollare, scoliosi ed ernia

*il punto "c) 1 telo 75X75"*

viene sostituito da:

*"c) 1 telo 75X75 con adesivo"*

il punto “f) 1 telo di circa cm 285 x 350 con fenestrazione di circa cm 10 x 30”

viene sostituito da:

“f) 1 monotelo con film di incisione di circa cm 285 x 350 con fenestrazione di circa cm 10 x 30”

il punto “\*\*\* accessori complementari su specifica richiesta (fissateli in pvc; 1 ciotola 250cc e 1 ciotola 500cc )”

viene sostituito da:

“o) 4 fissateli in pvc; p) 1 ciotola 250cc; q) 1 ciotola 500cc”

#### Composizione del kit E3 - Kit per derivazione

il punto “\*\*\* accessori complementari su specifica richiesta ( fissateli in pvc; 1 ciotola 250cc e 1 ciotola 500cc )”

viene sostituito da:

“m) 4 fissateli in pvc; n) 1 ciotola 250cc; o) 1 ciotola 500cc”

#### Composizione del kit E4 - Kit per piccoli interventi

il punto “d)1 telo ca cm 90x75 con fenestrazione 9x12 con adesivo”

viene sostituito da:

“d)1 monotelo con film di incisione ca cm 90x75 con fenestrazione 9x12 con adesivo”

il punto “\*\*\* accessori complementari ( fissateli in pvc; 1 ciotola 250cc e 1 ciotola 500cc )”

viene sostituito da:

“i) 4 fissateli in pvc; l) 1 ciotola 250cc; m) 1 ciotola 500cc”

#### Composizione del kit F1 - Kit per bypass e valvole e per trapianti

il punto “f) 1 monotelo idrorepellente cm 300x200x370 con sacche raccolta liquidi fenestrazione adesiva di circa cm 18x35, con sistema fissaggio tubi”

viene sostituito da:

“f) 1 monotelo con film di incisione cm 300x200x370 con sacche raccolta liquidi fenestrazione adesiva di circa cm 18x35, con sistema fissaggio tubi”

#### Composizione del kit F3 - Kit per riapertura terapia intensiva / SO

il punto “d) 1 monotelo idrorepellente cm 300x200x370 con sacche raccolta liquidi fenestrazione adesiva di circa cm 18x35, con sistema fissaggio tubi”

viene sostituito da:

“d)1 monotelo con film di incisione cm 300x200x370 con sacche raccolta liquidi fenestrazione adesiva di circa cm 18x35, con sistema fissaggio tubi”

#### Composizione del kit F5 - Kit per interventi d'urgenza

il punto “c) 1 monotelo idrorepellente cm 300x200x370 con sacche raccolta liquidi fenestrazione adesiva di circa cm 18x35, con sistema fissaggio tubi”

viene sostituito da:

“c) 1 monotelo con film di incisione cm 300x200x370 con sacche raccolta liquidi fenestrazione adesiva di circa cm 18x35, con sistema fissaggio tubi”

Con riferimento al Kit G2, il titolo del medesimo “G2 - Kit per interventi maggiori carta medica” viene sostituito da: “G2 - Kit per interventi maggiori”

Composizione del kit H1 - Kit per ORL/Kit per orl chirurgia maggiore

il punto "l)\*\*\* accessori complementari (1 copri amplificatore di brillantezza a cuffia e ciotole 500 ml, 250 ml) - (a richiesta)"

viene sostituito da:

"l)1 copri amplificatore di brillantezza a cuffia; m) 1 ciotola 500 ml; n) 1 ciotola 250 ml"

Composizione del kit L1 – Centrale/Spinale/Peridurale

il punto "i) 1 coprisonda per ecografo tipo microtek"

viene sostituito da:

"i)1 coprisonda per ecografo"

Composizione del kit M2.1 - ANGIO FEMORALE

il punto "b) 1 prolunga hp 50 cm"

viene sostituito da:

"b)1 prolunga hp 100 cm"

Composizione del kit M2.4- EMODINAMICA

il punto "g) 1 telo angiografico 260x350 2 fori di diametro 10 cm"

viene sostituito da:

"g) 1 telo angiografico 260x350 2 o più fori di diametro 10 cm"

Composizione del kit M2.6- NEURO CEREBRALE

il punto "c)1 deflussore da sangue"

viene sostituito da:

"c)1 deflussore non ventilato, lunghezza 350 cm, con filtro sangue"

il punto "e) 1 telo angiografico 260x350 2 fori"

viene sostituito da:

"e) 1 telo angiografico 260x350 2 o più fori"

Composizione del kit M2.7- NEURO EMBOLIZZAZIONE

il punto "b) 3 deflussori da sangue"

viene sostituito da:

"b) 3 deflussori non ventilati, lunghezza 350 cm, con filtro sangue"

il punto "g) 1 telo angiografico 260x350 2 fori"

viene sostituito da:

"g) 1 telo angiografico 260x350 2 o più fori"

Composizione del kit M2.8- EMODINAMICA/ANGIOGRAFIA PEDIATRICA

il punto "a) 1 telo con fori pediatrici (come da campione fornito)"

viene sostituito da:

"a) 1 telo angiografico 200x330 cm, rinforzo dell'area critica, bande laterali trasparenti, fori posizionati su più altezze per permettere l'uso sia neonatale che pediatrico, dimensioni fori dai 4 agli 8 cm"

il punto “d) 3 siringhe 5 cc a cono”

viene sostituito da:

“d) 3 siringhe 5 cc a cono (LS)”

il punto “e) 3 siringhe 2,5 cc a cono”

viene sostituito da:

“e) 3 siringhe 2,5 cc a cono (LS)”

#### “PRECISAZIONI”

Il periodo “Dovranno essere forniti, su specifica richiesta, senza oneri aggiuntivi, i kit copritavolo operatorio non sterili (composti da telo copritavolo operatorio, copertura reggibraccio e reggitesta), abbinati ai kit del presente capitolato.” viene sostituito da “Ogni kit dovrà essere corredato di kit copri letto operatorio non sterile (composto da telo copri letto operatorio, copertura reggibraccio e copertura reggitesta).”

Il periodo “I monoteli potranno essere richiesti da alcune strutture, senza oneri aggiuntivi, completi di film di incisione standard.” viene sostituito da “Pur ove previsto il monotelo con film di incisione, alcune strutture potrebbero richiederlo senza film di incisione. In tal caso verrà mantenuto lo stesso prezzo, già previsto per il monotelo provvisto di film di incisione.”

Vengono inoltre stralciati i seguenti periodi:

- “Dovranno essere forniti altresì, su specifica richiesta, senza oneri aggiuntivi, accessori complementari (copri telecamera, copri amplificatore di brillantezza) sterili e confezionati singolarmente al di fuori del kit.”

- “Infine, dovrà essere messo a disposizione del materiale sfuso ad integrazione dei predetti kit, senza oneri aggiuntivi, nella misura massima del + 20% sul valore complessivamente aggiudicato per singola Azienda ordinante.”

#### Art. 2 – Caratteristiche tecniche dei dispositivi medici

Caratteristiche minime a pena di esclusione - d) CAMICI:

viene stralciato il seguente punto elenco:

“· i camici, nella sola versione “a protezione totale”, inoltre, devono essere completamente impermeabili e garantire la protezione totale per l'operatore”

#### Art. 3 - Confezionamento ed etichettatura del prodotto

Confezionamento ed etichettatura del singolo kit:

i punti “· indicazione “LATEX FREE” e indicazione dell'assenza di ftalati”

vengono sostituiti da:

“· indicazione di “LATEX” in presenza di lattice;

· indicazione di eventuale presenza di ftalati”.

In ragione delle suesposte modifiche alle descrizioni dei componenti dei kit, risulta necessario modificare conseguentemente il Fac-simile di offerta economica e, in particolare, le descrizioni delle voci che compongono i kit, nella parte denominata “OFFERTA PRODOTTI” – LOTTO per LOTTO, ferme restando le basi d'asta dei singoli kit così come riportate nella parte del Fac-simile di offerta economica, denominata “OFFERTA KIT” – LOTTO per LOTTO.

Sulla scorta delle suddette modifiche e accogliendo altresì la richiesta da numerose ditte interessate alla gara, appare opportuno inoltre posticipare il termine per la presentazione delle offerte di



quaranta giorni.

Si propone, pertanto, di approvare e pubblicare gli allegati documenti: Avviso di rettifica G.U.U.E. (Allegato A), Estratto dell'Avviso G.U.R.I. (Allegato B), il novato Fac-simile di offerta economica (Allegato C), ed il novato Capitolato Tecnico (Allegato D), posticipando la scadenza per la presentazione delle offerte al giorno 06/05/2019 ore 15:00 nonché posticipando l'apertura delle Buste A – Documentazione amministrativa al giorno 07/05/2019 ore 10:00.

Per quanto sopra esposto,

#### IL DIRETTORE GENERALE

VISTA la L.R. 25/10/2016, n. 19;

VISTE le DD.GG.RR. n. 563 del 28/04/2017, n. 733 del 29/05/2017 e n. 1940 del 27/11/2017;

VISTO il Decreto del Commissario di Azienda Zero n. 463 del 29/12/2017;

VISTO il D.Lgs. n. 50/ 2016 e s.m.i.;

VISTO il Decreto della Direzione Risorse Strumentali SSR – CRAV n. 95 del 29/11/2016;

VISTA la Deliberazione del Direttore Generale di Azienda Zero n. 14 del 25/01/2019;

Preso atto della suestesa proposta e accertato che il proponente ha attestato l'avvenuta regolare istruttoria della pratica, anche in ordine alla conformità con la vigente legislazione statale e regionale;

Ritenuto di dover adottare in merito i provvedimenti necessari;

Acquisito il parere favorevole del Direttore Amministrativo e del Direttore Sanitario per quanto di rispettiva competenza;

In base ai poteri conferitigli con Decreto del Presidente della Giunta Regionale n. 122 dell'8/10/2018;

#### DELIBERA

1. di dare atto che le premesse costituiscono parte integrante e sostanziale del presente provvedimento;
2. di rettificare, per quanto sopra esposto, il Fac-simile di offerta economica e il Capitolato Tecnico come in premessa, approvati con Deliberazione del Direttore Generale n. 14 del 25/01/2019;
3. di approvare conseguentemente gli allegati documenti Avviso di rettifica G.U.U.E. (Allegato A), Estratto dell'Avviso G.U.R.I. (Allegato B), il novato Fac-simile di offerta economica (Allegato C), ed il novato Capitolato Tecnico (Allegato D);
4. di dare atto che la rimanente documentazione di gara, già approvata in sede di indizione, rimane completamente invariata;
5. di posticipare la scadenza per la presentazione delle offerte della procedura aperta telematica per la fornitura, per la durata di cinque anni, con facoltà di rinnovo di due anni e opzione di eventuale proroga di 180 giorni, di kit in tnt sterili, suddivisa in n. 5 lotti territoriali, al 06/05/2019, ore 15:00;
6. di posticipare, conseguentemente, la seduta di apertura delle buste A – Documentazione amministrativa al giorno 07/05/2019, ore 10:00;
7. di dare pubblicità alla presente gara d'appalto secondo quanto disposto dall'art. 29 del D.Lgs. n. 50/2016 e dalla restante normativa vigente;
8. di prendere atto che il presente provvedimento è soggetto a pubblicazione ai sensi dell'art. 23 del D.Lgs. n. 33 del 14 marzo 2013, così come modificato ed integrato dal D.Lgs n. 97/2016;
9. di incaricare l'UOC Affari Generali e Assicurativi di pubblicare il presente provvedimento nell'albo online di Azienda Zero.

Il Direttore Generale  
Dott.ssa Patrizia Simionato

*firmata digitalmente*